

萍乡市九天 CNG 汽车加气项目总投资 1.2 亿港元,计划分两期实施,将在市区共建 CNG 汽车加气站母站 1 座、加气子站 7 座。目前,该项目已投入资金约 1 000 万港元,完成了规划布点和一期 3 座子站加气设备、CNG 专用运输车辆订购,预计年内投入资金总额可达 5 000 万港元。(摘自燃气在线 www.gas800.com)

青藏输气管道工程项目 预可行性研究报告 通过评审

日前,由中国石油天然气管道工程有限公司(CPPE)北京石油管道工程咨询中心组织的《青-藏输气管道工程项目预可行性研究报告》复评会在北京召开,项目报告通过评审。

青-藏输气管道工程项目总投资 62 445.91 万元,全长 1 365km,设计输气能力每年 12 亿 Nm³,设计压力 10.0MPa,管道起点为青海省柴达木盆地台南气田 15 号集气脱水站,途经青藏高原 500 多 km 的永久冻土和季节性冻土区,同时还经过东昆仑地震活动断裂带、谷露西缘断裂带、当雄—羊八井断裂带等地,最后到达西藏自治区拉萨市末站,工程设首站 1 座,清管站 8 座,分输站 1 座,末站 1 座。专家组经过充分讨论,同意通过复审。

(摘自燃气在线 www.gas800.com)

天津宇阳公寓居民 开始通气点火

天津市燃气集团和天津市河北区政府联合积极解决多年遗留的民生问题,于 2008 年 9 月 24 日,为天津市河北区宇阳公寓 101 户居民开始通气点火,使这些居民自入住以来,热盼 5 年的生活用天然气问题正在得以解决。据了解,坐落在天津市河北区中山路上的宇阳公寓因燃气配套工程项目资金出现问题,导致该居民楼从 2003 年以来一直没有通煤气。根据有关上级领导要求,为解决宇阳公寓居民用气问题,天津市燃气集团和天津市河北区政府联合行动,成立了各相关部门人员组成的专项指挥部,并及时拟定了施工方案。自 9 月初以来,天津市燃气集团快速调集精兵强将,及时组织施工,他们克服时间紧,施工地域狭窄等困难,抓紧施工,迅速完成了小区内直径 80mm 至 150mm 的低压天然气管道 214.5m 和架设高度为 30m 的燃气管道 130m 的施工任务。(高继德)

天津武清区育才道等 26 项天然气工程竣工

天津市燃气集团干部职工积极完成列入市政府 2008 年新 20 件民心工程项目之一的——新铺设 96km 燃气管网工程,使遍布各个区县的 35 个天然气工程项目进展迅速。到 2008 年 10 月 8 日为止,已使包括武清区育才道、宁河县芦台镇东方裕景居民区等

26 项天然气工程竣工,其余 9 项工程正在抓紧建设,完工总长度达 78km。天津市燃气集团为了完成好列入市政府今年新 20 件民心工程项目之一的——新铺设 96km 燃气管网工程,千方百计筹措近亿元资金,他们积极组织各方面施工力量进行现场勘查和周密的施工设计,并在武清、宁河、静海、汉沽等各区县政府和相关部门以及沿线居民大力支持下,克服施工地域广泛,地下障碍物多,部分地区人流密集车辆多,天气炎热雨水多等种种困难,发扬顽强拼搏精神,努力创造条件,周密部署见缝插针抓紧施工,经过施工人员的艰苦努力,从年初到目前为止,他们先后进行了包括武清区育才道;静海县建设路、瑞和道;葛沽镇劳动道;北辰区金锚集团;宁河县芦台镇东方裕景居民区等 26 项,直径为 80mm 至 500mm 的高、中压天然气管线 54km 工程,并全部竣工。连同其余 9 项工程已完工 24km,共计完成 78km 天然气管线建设任务。上述地区新农村居民区近 10 万的居民户很快将用上清洁、优质的“绿色能源”——天然气。

另据了解,在武清区育才道;静海县建设路、瑞和道等 26 项天然气工程竣工之后,包括汉沽区营城镇营城湖南岛;武清区下朱庄街新农村建设(一期)等在内的 9 项天然气工程,正在抓紧进行,全部工程预计今年年底完成。据有关专家分析,当 35 项共计 96km 的天然气工程完成后,届时,将使近 10 万新农村居民户和一批大型工商企业用上清洁能源。而随着新农村居民使用天然

气的大幅增加, 城乡居民的生活水平将得到极大提高, 天津市城乡大气环境也会变得更加清新。
(高继德)



唐山市燃气集团天然气转换工程圆满完成

2008年9月27日随着唐山市高各庄小区等14110户焦炉煤气用户转换天然气工作的顺利完成, 唐山市燃气集团从6月21日开展的中心区天然气转换工程胜利结束。从此, 唐山市市中心区居民用户迎来了“天然气时代”, 这必将对我市经济社会发展、节能减排、治理大气污染等工作产生深远影响。

为将位于唐山南堡的冀东油田天然气引入市区, 市燃气集团在市委、市政府、市建设局的领导和支持下, 从2007年3月27日开始了将冀东油田天然气引入市区的工程建设, 并于2008年6月21日开始对市中心区进行天然气转换。为了确保天然气转换工作安全顺利, 万无一失, 燃气集团从2007年10月开始就派有关管理和技术人员到天津、合肥、秦皇岛等地取经学习, 组织进行员工培训和制定天然气转换方案等各项准备工作。天然气转换工作开始后, 集团公司领导精心组织, 全

体职工严格遵照集团公司提出的转换工作必须做到零事故、无投诉、少扰民的要求落实转换纪律, 不怕吃苦流汗, “白加黑、五加二”夜以继日的努力工作, 奋战了2008年度的整个暑期。转换工作最紧张时, 一天转换居民用户15000多户, 工、商、福利用户60余户, 全公司出动职工多达1200多人。集团公司领导和职工一样每次都战斗在第一线指挥, 充分体现出燃气人特别能吃苦、特别能战斗和团结奉献的精神。

这次市中心区天然气转换工程历时100天, 市燃气集团共完成天然气转换28个批次, 完成26.5万户居民用户, 697家工商福利用户, 燃气管网1000多km, 调压站(调压器)100多座的转换工程, 使市中心区广大居民用户, 在“十一”国庆节前夕全部用上了洁净实惠的天然气, 创造了唐山燃气新的历史, 也创造了一流的天然气转换速度和成绩, 为建设人民的幸福之都做出了积极贡献。
(李学文)

邯郸市煤气公司全面深化民主评议工作

邯郸市煤气公司以全力解决百姓用气的热点难点问题为中心, 以优化服务为主线, 以群众满意为标准, 全面深化民主评议工作, 通过完善燃气服务网站管理、燃气服务热线建设、聘请行风评议监督员、发放评议问卷等多项措施的开展, 积极营造百姓参与评议、监督评议的平台, 不断拓宽

服务领域, 提升服务水平。

继开展“定时、定点、定向”服务和青年志愿者活动以来, 该公司今年重点推出以“构建和谐社会、服务燃气用户”为主题的阳光服务活动。由具有相关业务知识和一定维修专业技能的党员、团员和青年积极分子组成“阳光服务队”, 每周定期深入庭院集中为居民提供燃气卡表充值、燃气设施检查维修、安全宣传等服务, 目前已到30多个社区开展了阳光服务, 使煤气公司“为民解忧”和“关注民生”的服务理念深入人心。

针对用户反映的“煤气交费难”一事, 该公司与邯网通联合推出“综合代收点”服务。如今, 遍布市区各大商场、超市、社区的200多处银行储蓄所、网通代收点和超市开通了煤气费代收业务, 使得居民交纳燃气费十分便利。与此同时, 公司积极筹措资金, 通过整合内部资源、在市内修建营业服务大厅的方式解决缴费难题, 日前铁西营业服务厅已投入使用, 可满足附近5万户居民缴费需求, 煤气交费已不再是难题。

同时, 为加大社会监督力度, 提高服务的亲情化、精细化水平, 公司通过选聘社会监督员、召开座谈会、走进社区走访用户、参加阳光服务活动、发放征求意见表等形式, 多渠道、全方位征求用户意见建议。并依托电台清晨热线、城建热线12319、燃气热线5512345以及邯郸燃气信息网, 畅通与用户双向联系渠道。设立民主评议、办事公开专栏, 及时刊发公司动态, 定期更新民主评议